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ATA DA DÉCIMA REUNiÃo ORDnqÁRiA DO CONSELHO DO CENTRO DE ciÊNciAS,
TECNOLOGIAS E SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Ata da 10' Reunião Ordinária do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC) realizada no dia 07 de novembro de
20]8, às 10 horas, na sala A315 da Unidade Jardim das
Avenidas do Campus Araranguá.
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Ao sétimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dez horas e nove minutos. na
sala A3 15 da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de Ciências.
Tecnologias e Saúde para a décima reunião ordinária. Havendo quórum, após a abertura dos
trabalhos pelo professor Eugênio Simão, presidente do conselho, este deu boas vindas a todos e
iniciou as atividades apresentando a ausência justiHlcada: Janeisa Franck Virtuoso. Ato contínuo
questionou se há interesse dos conselheiros em inserir itens de pauta para a próxima reunião.
Não havendo inserções colocou-se em discussão a ordem do dia, Memorando Circular n'
27/201 8-CTS/ARA de 05 de novembro de 201 8: 1) Apreciação e aprovação da ata da reunião do
Conselho da Unidade: 9' reunião ordinária e 4' e 5' reunião extraordinária; 2) Processo n':
23080.056648/201 8-21 / Requerente: Gustavo Mello Machado / Assunto: Apreciação do pedido
de afastamento para pós-doutorado no exterior. / Relator: Conselheiro Trago Ellas Allievi Frizon;
3) Informes gerais. Não havendo considerações, a ordem do dia foi colocada em votação e foi
aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se para o primeiro item de pauta. item ])
Apreciação e aprovação da ata da reunião do Conselho da Unidade: 9' reunião ordinária e
4' e 5' reunião extraordinária: A redação das atam, que haviam sido enviadas previamente para
análise dos conselheiros, foi colocada em discussão. Não havendo considerações, foram
colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Item 2) Processo n': 23080.056648/2018-
2] / Requerente: Gustavo Mello Machado / Assunto: Apreciação do pedido de afastamento
para pós-doutorado no exterior. / Relator: Conselheiro Trago Elias Allievi Frizon: O
professor Tiago fez a leitura do parecer, sendo este favorável ao pleito. Não havendo
considerações, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O professor Simão
questiona quem assumirá o projeto do mestrado na ausência do professor Gustavo e a professora
Analúcia se compromete com a função. Item 3) Informes gerais: Novamente com a palavra o
professor Simão informa sobre o e-mail da Reitoria, que trata da Liberdade de Cátedra, para
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;iência de todos. Cita a reunião especial do Conselho Universitário, que tratou do novo cálcul
'da recomposição discente no conselho e das cadeiras para membros extemos, com sugestã
destas serem ocupadas por egressos da UFSC. Haverá consulta pública sobre a revisão d

oporcionalidade. Na sequência, solicita para os chefes e coordenadors que revisem seus
períodos de férias, a fim de evitar conflitos nos períodos de chefes e subchefes. Ainda, fala sobre
a situação do aluguel do prédio da UNISUL, encaminhamento do novo contrato de aluguel, com
saída gradual da UNISUL e pede respeito para com eles neste momento. Ato contínuo, explana
sobre o I' Fórum de Ações Afirmativas e Permanência Estudantil na UFSC. A TAE lclícia fala
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brevemente sobre o tema, sobre o comitê e sobre o evento. Finalizando, fala sobre a ideia de
criação de um fluxo de atendimento para as demandas da Ouvidoria. Nada mais havendo a tratar,
gprofessor Eugênio Simã(Hagradeceu a presença de todos e deu por encgJ:Rda a ses?ão, às dez
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Assinaturas:
Eugênio Simão
Anderson Luiz
Cibeli Borba Machado
Analúcia Schiaíbno
Antõnio Reis de Sá Junior(''\
César Cataldo Scharlau
Daiana Cristina
Eriel Bemardo
lclícia Viana .JCl-.J CÀTQ
José Eduardo Moreira
Juliana Pares da Salva
Kátia Cilene
Marmelo Zannin
Mauricio Girardi
Patrícia Jantsch Fib;dà
Rafael Cypriano DiÍtra
Rogério Gomes de Oli
Samira Belettini Borges
Solange Mana da Sirva
Trago Elias Allievi Frizon
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